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Kedves Cserkésztestvéreink! 

 

Az elmúlt hónapok sok közös gondolkodásának mára eredménye lett. Megfogalmaztuk javaslatainkat, mi-

lyen személyi összetételű új vezetést tartunk jónak az MCSSZ élén a következő három évben. 

Nem látjuk helyét radikális fordulatnak. Az elmúlt közel 10 év eredményei igazolják feltevésünket. Ezt a 

munkát szeretnénk tovább folytatni, - ám közben újra meg újra megújulni, erőre és lelkesedésre találni. 

Megújulni úgy, hogy a munka folytonosságában ne legyen törés.  

Mint a váltófutásban: mielőtt a staféta átadásra kerül, hogy tempót ne kelljen veszíteni, az új köröket futó 

beáll a másik mellé, annak sebességét felveszi, és továbbviszi ugyanazt a stafétát. Jelen esetben - tervünk 

szerint - ez azt jelenti, hogy Pátertől Endre, Balutól Balázs átveszi a stafétabotot. Barnabás marad: szemé-

lyében is összekötve a korábbi és az újabb elnökséget. Az elnökség korábbi tagjai tanácsaikkal segítik to-

vábbra is az újat. 

Célunk stabilizálni, a fenntarthatóság felé vinni továbbra is a szövetséget - az elmúlt évek szokatlan gyor-

sasággal megjelenő eredményeit felhasználva. A belső viták lecsendesedése után nagy erőkkel szeretnénk 

majd a lassabb és szervesebb építkezésre odafigyelni.  

Az általunk javasolt új Elnökség, tervei szerint, jövőbe mutatóan akar generációkat összekapcsolni. Ezzel is 

szeretnénk kifejezni meghívásunkat a közös munkára, ahol mindenkinek helye van: nemcsak az egyete-

misták, vagy a frissen végzettek, de a családban élők, az évtizedek óta cserkészkedők is helyet találhatnak 

– akár a felelősség viselésében, a konkrét vezetésben is.  

Fontosnak tartjuk, hogy az egyre jobban főváros központú életünkben semmiképpen se felejtkezzünk el a 

kisebbekről. Hogy egyforma figyelmet fordítsunk a vidéken élőkre, vagy a bármiféle hátrányos helyzetben 

működő közösségeinkre. Őrizni akarjuk az egységünket: még akkor is, ha ez bizonyos részünknek vissza-

fogottságot, másoknak megerőltetett munkát jelent. Mindemellett nagyon szeretnénk legjobb hagyomá-

nyainkat továbbra is előtérbe állítani: élő kereszténységünket ökumenikus elkötelezettséggel megélni, ma-

gyarságunkat tevőleges hazaszeretetben, a határainkon túl élőkkel közösen gyakorolni.  

A következő hetekben aktív egyeztetéseket, megbeszéléseket tervezünk – ahol a nyáron kulminálódott 

problémákra is megnyugtató választ keresünk. 

Az előttünk álló EFOP tervezéssel kapcsolatban szeretnénk a mögöttünk levő projekt tanulságait megszív-

lelni és így előkészíteni az új lehetőségeket: egy igényfelmérés után a kerületek bevonásával kialakítani a 

következő időszak kereteit. 

 
Váltani szeretnénk, mert a változás frissességet és új lelkesedést hozhat. Váltani, de nem korszakot, még 
talán sebességet se – csak látásmódot, hozzáállást, módszereket. 
 

Ehhez kérjük a támogatásotokat – a szövetkezést, a közös és jó munkát! 
 

 
Jó munkát! 

 
 
Barnabás, Balázs, Endre 


